Curriculum Vitae Licia Nardino

INFORMAZIONI PERSONALI Licia Nardino

Sesso F

Data di nascita

Nazionalità Italiana

ESPERIENZA PROFESSIONALE

Dal 01/08/2013 ad oggi Vice Direttore

Contarina S.p.A., via Vittorio Veneto 6, Lovadina di Spresiano, 31027 (TV)

www.contarina.it

Dal 01/01/2014 ad oggi Dirigente

Contarina S.p.A., via Vittorio Veneto 6, Lovadina di Spresiano, 31027 (TV)

Dal 01/01/2011 AL 31/12/2013 Responsabile Area Amministrativa con funzioni di Vice Direttore

Contarina S.p.A., via Vittorio Veneto 6, Lovadina di Spresiano, 31027 (TV)

Dal 27/08/2012 al 31/07/2015 Responsabile Amministrazione

Consorzio Intercomunale Priula, via Donatori del Sangue 1, Fontane di Villorba, (TV)

Dal 01/01/2006 al 31/12/2010 Vice Direttore

Consorzio Intercomunale Priula, via Donatori del Sangue 1, Fontane di Villorba, (TV)

Dal 01/03/2001 al 31/12/2010 Responsabile dell'Area Amministrativa

Consorzio Intercomunale Priula, via Donatori del Sangue 1, Fontane di Villorba, (TV)

Dal 01/05/1996 al 28/02/2001 Istruttore Direttivo - Capo Servizio Area Economico-Finanziaria

Comune di Carbonera (TV)

Dal 01/08/1993 al 30/04/1996 Capo Settore Ragioneria

Comune di Breda di Piave (TV)

Dal 18/08/1983 al 31/07/1993 Istruttore Ufficiale Amministrativo

Comune di Breda di Piave (TV)

Dal 10/10/1975 al 01/08/1983 Impiegata Amministrativa

Settore privato

Curriculum Vitae Licia Nardino



ISTRUZIONE E FORMAZIONE

Sostituire con date (da - a)

Diploma di Ragioniere e Perito Commerciale

Istituto Tecnico Statale Commerciale Riccati, Treviso

Votazione: 53/60

Patente di guida

B

ULTERIORI INFORMAZIONI

Ulteriori incarichi

Consigliere nel C.d.A. di Contarina S.p.A.

Dal 29/06/2006 al 17/03/2008

Dal 07/09/2012 al 29/07/2013

Incarichi di consulenza contabile della durata di alcuni mesi presso i Comuni di Casale sul Sile (TV) e S. Biagio di Callalta (TV).

Altre esperienze professionali

Incarico di collaborazione amministrativo-contabile presso il "Consorzio Volontario fra i Comuni di Breda di Piave, Carbonera e Maserada sul Piave per la realizzazione di una struttura polifunzionale per persone non autosufficienti" con sede presso il Municipio di Maserada sul Piave, con decorrenza dal 01/02/1997 e fino al 31/03/2010.

Dati personali

Autorizzo il trattamento dei miei dati personali ai sensi del Decreto Legislativo 30 giugno 2003, n. 196 "Codice in materia di protezione dei dati personali".

